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Pjesa më e keqe e të qenit 

vëllai i vogël i Goliathit 

është të veshësh rroba që 

i ka përdorur ai.

Zgjidhja me pamje te ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

A.	 Fillo me vargjet te 1 Nefi 1:9–10. Sa njerëz “të 
tjerë” pa Nefi që po e ndiqnin [Atë që është] “Një” 
(Shpëtimtarin)? __________

B.	 Shko tek Omni 1:[A]________. Kush u bë mbret në 
tokën e Zarahemlës?_______

C.	 Shko te [B]________ 17:2. Kush i besoi fjalët që 
tha Abinadi? ___________

D.	 Shko te [C]________ 53:22. Kush marshoi në krye 
të 2 000 luftëtarëve të rinj? ______

E.	 Shko te [D]_________ 14:2. Pas sa vjetësh do të 
vinte Shpëtimtari? __________

F.	 Shko te Mosia 6:[E]_______. Sa vite të tjera jetoi mbreti 
Beniamin? ___________

G.	 Shko te 2 Nefi [F]______:25. Fjalëve të kujt i tha Lehi 
Jozefit t’ua vinte veshin? ___________

H.	 Shko te [G]_______ 23. Kreu i kapitullit thotë ta 
krahasosh me Isaia ________.

Shkrimi i Shenjtë për Temën për Vitin 2024: [F]_____ 
[G]________ [E]_____:[H]______

Çfarë do të thotë ky shkrim i shenjtë për ty?

Vetëm njëri shteg të çon te pema 
e jetës. A mund ta zbulosh se cili 
është ai?

Fillo me pyetjen A. Më pas përdor përgjigjen nga pyetja e 
mëparshme për të plotësuar vendin e parë bosh në pyetjen 
e radhës. Në fund do të kesh referencën e shkrimit të shenjtë 
për temën e rinisë për vitin 2024.

KËRKIMI I THESARIT NË 
LIBRIN E MORMONIT

LABIRINTI 
PEMA E JETËS

E dhëna e 1‑rë ndihmëse: Shiko me kujdes rreshtat A dhe E 
krah për krah.

E dhëna e 2‑të ndihmëse: Nuk po e gjen ende? Tek A‑ja, tre 
[trekëndësha] = [drejtkëndësh]. Ndaj tek E‑ja, një [trekëndësh] 

x me çfarë = [drejtkëndësh]? 
E dhëna e 3‑të ndihmëse: Në rregull, në rregull. [Trapez] = 3.
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VITI I KRYERJES SË 
PËRKTHIMIT

Në cilin vit e përfundoi Jozef Smithi përkthimin 
e fletëve të arta? Për ta zbuluar, do të të duhet të 
zgjidhësh enigmën duke i “përkthyer” format në 
numrat që përfaqësojnë. Në fund bëj llogaritjet. 

Shënim: Çdo formë përfaqëson një numër të caktuar. 
Për ata që kërkojnë një sfidë, kjo enigmë mund të 
zgjidhet pa asnjë të dhënë ndihmëse. Por nëse ngec, 
disa të dhëna ndihmëse përfshihen të shkruara 
kokëposhtë në fund të kësaj faqeje. 
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